

# 郑州·中牟韩国产业园推介会在京召开

8月8日,郑州·中牟韩国产业园推介会在北京举行。

此次推介会是进一步扩大对外开放、大力吸引外来投资、加快郑州经济社会又好又快发展的重要举措,通过此次推介会进一步深化河南省、郑州市及中牟县与韩国企业的深入交流,在汽车、文化旅游、电子信息等方面开展广泛的合作,共同开创互利共赢的大好局面。

中牟县委书记路红卫向韩国企业家朋友介绍了中牟县基本情况。中牟县是

河南省对外开放重点县、全省经济发展环境综合评价“十优县”,全县历史文化底蕴深厚,区位优势突出,交通条件便利,经济基础良好,政策优势明显,发展思路明晰,近年来凭借各种资源优势已经成为全省乃至全国的投资热土。

路红卫表示,韩国的文化、汽车、电子信息等产业在全球处于领先地位,欢迎韩国企业来中牟投资兴业,中牟将利用好得天独厚的资源和政策优势做好产业承接,共同发展。

河南省人大常委会副主任张大卫指出,中韩友好关系历史悠久,现在又进入了一个共同合作发展的黄金时期,河南和韩国的友好交往也很深厚。河南是全国人口最多的省份,人口密集,韩国的文化、产品在河南很有市场。河南交通发达,有非常密集的铁路、公路网络,立体的交通枢纽,土地资源、人力资源丰富,还有国家给予的优惠政策,具有很大的发展空间。中牟地处中原腹地,近几年,围绕文化创意旅游、

汽车、现代农业等主导产业,加速建设绿博文化产业园、汽车产业集聚区、官渡工业园等特色产业集群,产业链条完善,中牟已从以前的农业大县转变为工业强县。

郑州·中牟韩国产业园是在河南省委、省政府的大力支持下规划建设,用以承接韩国先进的汽车、文化旅游和电子信息等产业。希望此次推介会能让更多的韩国企业了解河南、投资河南,在郑州·中牟更好地合作发展。

见习记者 张朝晖

## 绿博园派出所讲解反恐防暴安全知识

8月12日,在中牟县公安局夏季严打严防“铁网”行动中,绿博园派出所针对辖区内方特游乐园人员较多、较密集,特派民警在方特游乐园门口对到此游玩的游客讲解反恐防暴安全知识。中牟播报 孙冰茹 通讯员 王发明

## 黄店镇开展“送科技进村”活动

黄店镇开展“三同”驻村活动期间,驻村干部了解到该镇庵陈村很多村民种植大棚蔬菜的经验不足,缺乏种植技术,希望得到专业的技术指导。8月11日晚,镇领导及县农委技术人员到庵陈村进行农业种植技术指导,现场采取播放农业科技宣传片和现场问题咨询等形式,解决了群众提出的大棚种植的问题,深受村民的热情赞扬。中牟播报 邢昊冉 通讯员 李彦伟

## 韩寺镇开展警示教育

8月8日下午,韩寺镇党委、政府领导班子成员和辖属的22个行政村干部共56人,前往河南豫中监狱开展预防职务犯罪警示教育。活动中,该镇领导干部参观了预防职务犯罪教育展馆,聆听了职务犯罪服刑人员的悔过书。“此次活动让我深受教育,以后更要强化自身的廉洁自律,坚决做到‘常在河边走,就是不湿鞋’。”刘庄村支书刘爱建设说。中牟播报 刘客白 杨亚博

## 大孟镇多举措保民生

连日来,大孟镇深入敬老院和各村留守老人、困难户家庭,送去消暑用品;通过手机短信、广播、公开栏等渠道播报高温天气预警信息和压负荷停电通知,广泛宣传防暑降温小常识和防火、防触电、防溺水、防中暑等安全知识;协调供水公司保障群众生活用水需求。新打机井200眼,配套350眼,埋线10公里,黄灌25000亩共5遍,确保群众农业生产用水。同时对集贸市场、商店饭馆进行夏季食品专项整治,对高温导致霉变的食品进行统一销毁处理。中牟播报 李淑娟

# 潘开名检查全县夏季征兵体检工作

8月8日,中牟县领导潘开名、楚惠东来到中牟县人民医院征兵体检区,详细了解新兵各项体检细节,听取今年中牟县夏季征兵工作开展

情况的介绍。体检现场,潘开名与应征青年亲切交谈,询问其家庭、学历等情况,并鼓励应征青年要保持积极进取的心态,主动接

受祖国和部队的挑选。同时,也希望入选青年要服从组织安排,认真学习和训练,努力使自己成长为一名优秀的军人。

潘开名还叮嘱体检现场的

工作人员,一定要增强责任心,恪尽职守,严把体检每一关,确保兵员质量,把优秀人才输送到部队去。

见习记者 张朝晖

# 中国医科院专家慰问中牟一线医务工作者



近日,中国医学科学院病原生物学研究所所长金奇等一行55人,到中牟县大份店村国家“十二五”科技重大专项“结核分枝杆菌感染的流行病学调查和队列研究”项目基地,看望慰问在高温下坚守岗位的一线医务工作人员。县卫生局副局长、卫生防疫站站长潘守国代表医务人员,对医科院领导及专家等的慰问致以感谢,表示保证按时、保质、保量完成今年的工作任务。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤 文/图

## 中牟县开查“三公”经费和“小金库”

根据《郑州市财政局郑州市审计局关于印发<深入开展贯彻执行中央八项规定严肃财经纪律及“三公”经费和“小金库”专项检查治理工作方案>的通知》的工作要求,中牟县财政局、审计局组成联合调查组并下发了

《中牟县深入开展贯彻执行中央八项规定严肃财经纪律及“三公”经费和“小金库”专项治理工作方案》,从8月份起,在全县集中开展“三公经费”和“小金库”专项治理工作。

中牟播报 李淑娟 通讯员 张笑

## 青年路街道“四进农家”绽放文明之花

青年路街道办事处近期开展了“四进农家”活动,即:“礼仪”之花进农家、“美德”之花进农家、“卫生”之花进农家、“文化”之花进农家。截至目前,街道共为辖区3家农家书屋更换图书,组织放映科普性、教育性、

文艺性的露天电影12场,组织各村举办舞蹈、秧歌、戏曲等文艺类活动6场,让街道群众远离了牌桌、酒桌,改进了民风,刹了歪风,受到了辖区群众的一致称赞。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邱志强

## 中牟房管局召开专题民主生活会

8月8日,中牟县住房保障和房地产管理局召开了专题民主生活会,要求全局要坚持抓好学习教育,努力提高班子成员和全体员工的理论水平和思想觉悟;对发现的问题,落实整改措施,完善工作制度,确保整改落实取得成

效;班子成员之间要讲团结、识大体、顾大局,自觉维护班子的和谐稳定;继续强化群众宗旨,营造重实干、敢创新,以实干为先、以实干为贵的良好氛围,推动各项工作顺利开展。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 胡楠

## 中牟县食药局服务卡架起“连心桥”

近日,中牟县食品药品监督管理局设计制作了2000张便民服务卡。卡片正面公布了食品药品监管部门承担的职责,受理投诉举报的范围、投诉举报电话,背面对投诉举报的注意事项进行了温馨提示。中牟县食品

药品监督管理局执法人员利用日常监督检查、集中宣传培训和专项整治等机会,走进企业、深入社区,将一张张便民服务卡送到经营户和社区居民等群众手中。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐

信  
息  
集  
装

### 遗失声明

朱晨宇,出生医学证明遗失,编号:N411034537,声明作废。

### 声明

兹证明中牟县东风路街道小潘庄村一、三生产队(原中牟县城关镇小潘庄村一、三生产队)代表人张长兴、李舜记、潘彦伟、衡长河与河南省畜产品进出口公司代表人沙丛富于1992年12月5日签订的承包使用经营用地合同,因乙方河南省畜产品进出口公司已逾期两年未缴纳承包费用,经小潘庄村支两委、小潘庄村一、三生产队研究。废止此承包合同。特此声明。

中牟县东风路街道小潘庄村委 2014年8月14日